

ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Шкловского районного Совета
депутатов 29-го созыва
по Гончарному избирательному округу №4
Чульцовой Ирины Сергеевны

Родилась 21 января 1989 года в г.Шклове Могилевской области.

Образование высшее. В 2011 году окончила институт журналистики Белорусского государственного университета по специальности журналист, литературный редактор, в 2019 году - государственное учреждение образования «Академия последипломного образования» по специальности педагог-психолог.

Трудовую деятельность начала с корреспондента сестричества в честь преподобномученицы Великой Княгини Елисаветы в 2010 году. С 2015 по 2016 год работала культорганизатором в государственном учреждении образования «Центр детского творчества «Прамень». С 2016 по 2019 год — методистом Шкловского районного учебно-методического кабинета. С октября 2019-го по декабрь 2021 года трудилась в должности главного редактора учреждения «Редакция районного телевидения «Телекомпания Шклов». С января 2022 года по настоящее время — главный редактор информационно-издательского учреждения «Издательский дом «Шклов-инфо».

Награждена Почетной грамотой Главного управления идеологической работы и по делам молодежи Могилевского областного исполнительного комитета, Дипломом лауреата специальной премии Могилевского областного исполнительного комитета в социальной сфере в номинации «Средства массовой информации».

В настоящее время проживает в г.Шклове, имеет сына. Является членом Белорусской партии «Белая Русь».

Уважаемые избиратели! Дорогие земляки!

Выражаю Вам искреннюю благодарность за оказанное доверие при выдвижении меня кандидатом в депутаты Шкловского районного Совета депутатов. Для меня это большая честь и высокая ответственность перед Вами. Как патриот своей страны убеждена, что народный избранник должен защищать интересы Родины и искренне болеть за ее судьбу.

Активная общественная позиция, знание потребностей людей позволят мне эффективно работать в районном Совете депутатов. В случае моего избрания депутатом свои знания и опыт направлю на создание комфортных условий для проживания и работы на территории округа, поддержку развития территориального общественного самоуправления как одной из форм народовластия на местах; участие в общественной жизни избирательного округа, выявление проблемных вопросов и принятие необходимых мер по их разрешению. Каждый житель должен иметь возможность быстро и оперативно решить свои вопросы, по возможности дистанционно, с минимальными затратами времени и сил. В качестве депутата я намерена оставаться верной принципам честности и открытости, доступности для избирателей, достоверно информировать население о своей деятельности, максимально эффективно помогать в решении возникающих проблем. Мой жизненный и профессиональный опыт показал, что чужих проблем не бывает.

Уважаемые избиратели! Служить людям — почетно и важно. Я буду признательна за вашу поддержку на предстоящих выборах.

Я призываю всех граждан, неравнодушных к прошлому, настоящему и будущему нашей страны, в период досрочного голосования и в единый день голосования, 25 февраля, прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.